



# Комментарий от от 3 апреля 2012 года

## Утренний комментарий

#### Россия

Российский фондовый рынок вчера рисковал закрыться в красной зоне, но в последний момент отскочил вверх, воспользовавшись внешним позитивом: индекс РТС прибавил 0,39%, индекс ММВБ вырос на 0,3% при дневном обороте 39,797 млрд. рублей.

#### Америка и Европа

Американские фондовые индексы выросли на 0,4-0,9%, фондовые индексы Старого Света прибавили в среднем 1,5% — мировой финансовый кризис? растущая безработица в Евросоюзе? экономические проблемы стран PHGS? - не, не слышали!

### Сырье, валюты и прочее

Промышленные металлы на торгах в Лондоне подорожали, сталь закрылась нейтрально, золото поднялось до \$1680, фьючерсы на нефть марки Brent попытались взять отметку \$125, но пока безуспешно, американский доллар немного ослаб по отношению к корзине валют.

#### Статистика и отчетность

Сегодня публикуются индекс деловой активности в строительном секторе Великобритании (12-30 мск), индекс производственных цен в зоне евро (13-00 мск), данные о промышленных заказах в США (18-00 мск) и протоколы заседания ФРС (22-00 мск).

#### Прогноз

Открытия торгов на российском фондовом рынке сегодня утром можно ожидать с разрыва вверх от 0,75-1,0% под воздействием позитивного внешнего фона. Индекс ММВБ будет пытаться пробиться выше 1550 пунктов, где проходит годовая скользящая средняя.

Чернега Максим, аналитик департамента клиентских операций ЗАО «Октан-Брокер»